

ORAȘUL VALEA LUI MIHAI

CONSILIER LOCAL

ing. Nagy László

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**PRIVIND ACTIVITATEA IN CADRUL CONSILIULUI LOCAL**  
**AL ORASULUI VALEA LUI MIHAI**  
**PE PERIOAD ANULUI 2024.**

Dețin calitatea de consilier local, câștigat la alegerile locale din 27 sept. 2020 din partidul politic U.D.M.R.

La fel ca și în anii precedenți, în calitate de consilier local al Orașului Valea lui Mihai am obligația legală și morală să vă prezint raportul de activitate pe anul 2024.

În cadrul consiliului Local al orașului Valea lui Mihai în urma hotărâri privind organizarea comisiilor de specialitate, am obținut următoarele funcții:

Membru al Comisiei nr.2 Comisia de amenajere a teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism.

În anul 2024, în calitate de consilier am participat activ la toate dezbaterile ședințelor ordinare și extraordinare ale consiliului local. Ședința a fost ținut prin prezența fizică dar în anumite cazuri când, mai mulți membrii consilieri a fost plecat din localitate pe ziua ședinței atunci a fost ținut pe o platforma online.

Comisia de specialitate din cadrul Consiliul Local Valea lui Mihai, în care îmi desfășor activitatea este: - Membru în Consiliul de Administrație al Scolii Gimnaziale Zelk Zoltán.

Comisia din care fac parte a inițiat proiect de hotărâre, a întocmit rapoarte de specialitate, referate de aprobare.

Cererile depuse de cetățenii orașului au fost abordate și soluționate cu multe atenție și seriozitate de către toți membrii comisiei.

În cadrul comisiei am efectuat mai multe deplasări pe teren analizând în fața locului ce a fost scris în cererea depusă.

A fost luate hotărâri și propuneri pentru rezolvarea cât mai rapidă a cererilor având în vedere atât intereselor locuitorilor cât și a orașului Valea lui Mihai.

Hotărârile inițiată de comisia noastră, au fost aprobată în principiu în marea majoritatea consilierilor și așa se poate afirma că Proiectelor de Hotărâre au trecut prin plenul Consiliul Local.

Am susținut activitatea sportive și activitatea tinerilor din localitate.

Intrețin legătură cu populația orașului, cu agriculturii cu ocazia foruri organizate, prin discuții ocazionale, ori unde am fost întrebat de către cetățeni, pe stradă sau la locul de muncă pentru a da informație utile și adevărate din viața orașului.

În activitatea desfășurată de mine, am fost sprijinit de către conducerea orașului, și de către angajații primăriei.

În principiu acestea sunt activitățile desfășurate de mine în calitate de consilier, iar în perioada următoare sper să reușesc să fiu și mai mult în folosul comunității.

Având în vedere aspectele prezentate, considerăm că prezența comisiei a desfășurat o activitate constructivă, îndeplinindu-și astfel mandatul cu bună credință.

În final îmi exprim plăcerea de a face parte dintr-un grup de oameni care, manifestă permanent o atitudine pro-activă.

Valea lui Mihai

20.01.2025

Cu respect:

ing. Nagy László.

